

## ● Дорогой войны ●



### ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

12 марта 2011 г. для ребят реабилитационного центра «Надежда» была организована поездка по местам боевой славы в Смирныховский район - на 50-ю параллель.

На экскурсию был приглашен воин-интернационалист И. Козлов. Он рассказал ребятам много интересного, в том числе о том, что японцы на этой параллели не смогли пробиться к северной части Сахалина, так как на их пути оказались снайперы, ведущие прицельный огонь по врагам.

Ребята посетили также библиотеку села Победино, где расположен музей боевой славы. Сотрудник музея рассказал о воинах-освободителях, павших в районе близ села Рощино, и ветеранах, посетивших Смирныховский район в 65-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне.

На обратном пути мальчишки и девчонки побывали на мемориале в с. Леонидово. По возвращении в город ребята уже намечали путь следующих экскурсий по местам боевой славы.

А.Р. Минато